
Türk Yerel Hizmet Sen Manisa Şube Başkanı Hakan 
Göktaş, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada

Yunusemre, Salihli ve Gördes belediyelerinde memurlara 
yönelik uygulamalara sert tepki gösterdi. Göktaş, sakal
zorunluluğundan cuma namazı engeline kadar yaşanan olay-
ları sıralayarak “Devletin memuruna gerekli saygı gösterilme-
lidir” dedi. Yaşananların sadece bu üç olayla sınırlı
olmadığını vurgulayan Göktaş, benzer onlarca vakayla
karşılaştıklarını belirterek yöneticilere “İlgili yöneticiler ne
yapmak istemektedir, nereye varmak amacındalar, bizden 
ne istemektedirler merak ediyoruz.” diye seslendi.

YUNUSeMRe, SALİHLİ Ve GÖRdeS BeLedİYeLeRİNe TePKİ 

Manİsa Ovası’nın en önemli su kay-
naklarından biri olan Gediz Nehri,

uzun süren kuraklığın ardından etkili olan
sağanak yağışlarla birlikte yeniden taşkın
seviyesine ulaştı. Kuruma noktasına
gelen Gediz Nehri yağışlarla birlikte
yeniden canlanırken, Salihli, Turgutlu ve
Yunusemre başta olmak üzere birçok
bölgede tarım arazileri su altında kaldı,
bazı yerleşimlerde mahsur kalan vatan-
daşlar oldu ve ulaşımda aksamalar
yaşandı. Yaz aylarında neredeyse tek bir
adım atarak geçilebilecek seviyeye kadar
çekilen nehir, yağışların ardından debi
kazanarak taşkınlara neden olurken
çevresindeki tarım arazilerini ve yerleşim
alanlarını etkiledi. Salihli, Turgutlu ve
Yunusemre ilçelerinde yaşanan taşkınlar
nedeniyle bağlar ve ekili alanlar su 
altında kalırken, bazı bölgelerde 
vatandaşlar traktör ve itfaiye ekipleri
tarafından tahliye edildi. 

TARIM ARAzİLeRİ Ve YeRLeŞİM YeRLeRİ eTKİLeNdİ

9 Şubat 2026 Pazartesi www.manisakulishaber.com 10 lira

aİle ve Sosyal Hizmetler
Bakanlığı tarafından hayata

geçirilen "Güçlendirici Bakım
Modeli"nin İhtisaslaştırılmış
Çocuk Evleri Sitelerinde uygu-
lanmasına yönelik İl Eylem Planı
değerlendirme toplantısı, Aile ve
Sosyal Hizmetler Bakan Yardım-
cısı Leman Yenigün ile Manisa
Valisi Vahdettin Özkan’ın
katılımıyla gerçekleştirildi.

5’te

4’te

7’de

Kurumaya yüz tutan Gediz Nehri, son günlerde etkili olan yağışların ardından yeniden debi kazandı…
Su kaynakları ve tarım için umut olan yağışlar, bazı bölgelerde taşkın ve maddi hasara da neden oldu

Manisa genelinde aralıklarla etkili
olan sağanak yağışlar, nehir ve
derelerde su seviyesini yükseltti. 

KURUYAN Gediz TAŞTI!

3 belediyede mobbing iddiası!
Türk Yerel Hizmet Sen Manisa Şube Başkanı

Hakan Göktaş, sosyal medya üzerinden yaptığı
açıklamayla mobbing iddialarını gündeme getirdi

“Her taraf 
deniz olmuş!”
“Her taraf 
deniz olmuş!”

Manİsa’nın Yunusemre ilçesin-
deki Göksu Ovası’nda etkili olan

yağışlar bağları sular altında bıraktı.
Bağ kesimi için bölgeye gelen bir çiftçi,
“Su içinde kaldık. Her taraf deniz
olmuş deniz.” sözleriyle yaşanan
tabloyu özetledi.

Güçlendirici Bakım Modeli masaya yatırıldı

Bİr dönem gemilere yelken olan,
1970'li yıllarda makineleşme ve

konfeksiyon atölyeleriyle üretimi duran
Manisa bezi, geleneksel tezgâhlarda
kadınların emeğiyle yeniden
dokunuyor. Peştemalden havluya,
masa örtüsünden şala uzanan 
üretim, kadınlara hem gelir hem de
terapi oluyor.

‘Manisalı Üniversitesine Sahip 
Çıkıyor’ programına yoğun ilgi

Türkİye Dil ve Edebiyat
Derneği (TDED) Manisa

Şubesi tarafından Manisa
İrfan Meclisi Edebiyat Soh-
betleri kapsamında “Manisalı
Üniversitesine Sahip Çıkıyor”
başlıklı program düzenlendi. 
Yunusemre Belediyesi İrfan

Meclisi Salonu’nda gerçek-
leştirilen programa Manisa
Celal Bayar Üniversitesi
(MCBÜ) yönetimi, Manisa
CBÜ Yükseköğrenim Vakfı
yöneticileri, sivil toplum kuru-
luşu temsilcileri ve çok sayıda
Manisalı katıldı. 

Asırlık Manisa Bezi 
kadın emeğiyle yaşıyor

zamansız yeşerdizamansız yeşerdi
Badem ağaçları Badem ağaçları 

Manİsa’nın Sarıgöl
ilçesinde badem

ağaçlarının kış ortasında
çiçek açması görenleri
hayrete düşürürken, çiftçi-
leri ise endişelendirdi.2’de 6’da

6’da

2’de
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Cansu MERİÇ

Türkiye’de gastronomi hâlâ çoğu zaman bir “lez-
zet meselesi” olarak görülüyor. İyi yemek yapmak,
güzel sunum yapmak, kalabalık sofralar kurmak…
Bunların hepsi kıymetli; ancak modern dünyada gas-
tronominin anlamı bunların çok ötesine geçti. Artık
gastronomi yalnızca mutfağın konusu değil, doğru-
dan ekonominin, kalkınmanın ve şehir planlamasının
konusu. Başka bir ifadeyle, gastronomi kültürel bir
değer olmanın yanında, ölçülebilir ve yönetilebilir bir
ekonomik güçtür.

Bugün dünyada gastronomi turizmi, klasik turizm-
den daha hızlı büyüyen alanlardan biri olarak kabul
ediliyor. İnsanlar artık sadece deniz görmek ya da
otelde konaklamak için seyahat etmiyor; bir şehrin
mutfağını deneyimlemek, yerel tatları yerinde tatmak,
kültürü sofrada hissetmek için yollara düşüyor.
İtalya’ya giden pizza için gidiyor, Fransa’ya giden
peynir ve şarap için gidiyor, Gaziantep’e giden bak-
lava ve kebap için gidiyor. Yani yemek, tek başına bir
seyahat sebebi hâline gelmiş durumda. Bu da gastro-
nomiyi duygusal bir alan olmaktan çıkarıp ekonomik
bir alana taşıyor.

İşin matematiğine baktığımızda tablo daha net.
Basit bir hesap yapalım. Bir şehirde ortalama 100 ni-
telikli restoran olduğunu düşünelim. Her birinin gün-
lük 200 müşteri ağırladığını ve kişi başı ortalama 300
lira harcama yapıldığını varsayalım. Bu yalnızca gün-
lük 6 milyon lira demektir. Yıllık karşılığı ise 2 milyar
liranın üzerindedir. Bu hesap sadece restoran cirosu.
Buna otelleri, kafeleri, yerel ürün satışını, hediyelik gı-
dayı, tarımsal üretimi ve lojistiği eklediğinizde gastro-
nominin bir şehir ekonomisi için ne kadar büyük bir
kaldıraç olduğu açıkça görülür. Yani mesele bir tabak
yemek değil; mesele milyarlarca liralık bir ekonomik
ekosistemdir.

Peki aynı potansiyel Manisa’da yok mu? Fazla-
sıyla var. Hatta birçok şehirden daha fazla var. Üzüm
üretiminde Türkiye’nin öncü kentlerinden biriyiz. Zey-
tinimiz, et kültürümüz, tandır geleneğimiz, sakatat
mutfağımız, Mesir gibi dünyada hikâyesi olan bir mi-
rasımız var. Tarımsal çeşitlilik açısından bakıldığında
Manisa’nın mutfağı zaten hazır bir hazine. Ancak bu
hazineyi ekonomik değere dönüştürme konusunda
ciddi bir eksikliğimiz olduğu da ortada. Ürün var ama
marka yok. Üretim var ama hikâyeleştirme yok. Emek
var ama sistem yok.

Başka şehirlerin yaptığı tam olarak burada başlı-
yor. Gaziantep yalnızca yemek yapmadı; envanter çı-
kardı, reçeteleri kayıt altına aldı, aşçılık eğitimini
kurumsallaştırdı, üreticiyi kooperatifleştirdi, şehrin ta-
mamını gastronomi turizmine entegre etti ve sonunda
bu çabayı uluslararası bir kimliğe dönüştürdü. Bugün
Gaziantep’te gastronomi, yalnızca restoranların değil,
otellerin, rehberlerin, çiftçilerin ve esnafın birlikte ça-
lıştığı bir ekonomik modeldir. Hatay da benzer bir
akılla hareket etti. Sonuç ortada: şehirler büyüdü, tu-
rist arttı, gelir arttı, gençler meslekte kaldı.

Biz ise hâlâ gastronomiyi bireysel ustalıkla açıkla-
maya çalışıyoruz. “Bizim ustalarımız iyi, bizim yemek-
lerimiz lezzetli” diyoruz. Doğru. Ama yetmiyor. Çünkü
mesele ustalık değil, organizasyon. Tek başına iyi
yemek yapan bir restoran bir işletmeyi kurtarır; ama
iyi planlanmış bir gastronomi sistemi bir şehri kurtarır.
Manisa’nın kaçırdığı nokta tam olarak bu.

Bir diğer mesele de katma değer. Ürettiğimiz pek
çok ürünü ham olarak satıyoruz. Üzümü işleyip
dünya markası bir gastronomi deneyimine dönüştür-
mek yerine kasa kasa gönderiyoruz. Zeytini hikâye-
leştirmek yerine bidonla satıyoruz. Oysa markalaşma
dediğimiz şey tam burada başlıyor. Bir ürünü yal-
nızca satmakla kalmayıp, ona kültür, deneyim ve hi-
kâye eklediğinizde fiyatı katlanıyor. Gastronomi bu
katma değeri üretmenin en güçlü yollarından biri.

Dolayısıyla Manisa’nın ihtiyacı daha fazla lokanta
açmak değil; daha fazla sistem kurmak. Daha fazla
festival yapmak değil; daha fazla sürdürülebilir model
oluşturmak. Daha fazla yemek dağıtmak değil; daha
fazla ekonomik zincir kurmak. Üreticiden şefe, şeften
esnafa, esnaftan turizme uzanan bütüncül bir yapı
kurulmadıkça gastronomi sadece karın doyurur, şehri
büyütmez.

Bu yüzden “gastronomi ekonomidir” diyorum.
Çünkü rakamlar bunu söylüyor. Dünya bunu söylü-
yor. Başaran şehirler bunu kanıtlıyor. Artık bu gerçeği
kabul edip Manisa’nın sofrasına sadece lezzet değil,
akıl da koymak zorundayız. Eğer bunu başarırsak
gastronomi bu şehrin kaderini değiştirebilir. Başara-
mazsak sahip olduğumuz bütün zenginlik yalnızca
potansiyel olarak kalır.

Soru basit: Manisa sadece doyan bir şehir mi ola-
cak, yoksa sofrasından zenginleşen bir şehir mi?

Cevap, kuracağımız sistemde saklı.
Gastronomi bir lezzet meselesi değil, medeniyet

meselesidir.
— Orhan Doğanay

ORHAN
DOĞANAY

GASTRONOMİ EKONOMİDİR: BİR ŞEHİR
SOFRADAN NASIL ZENGİNLEŞİR?

SOFRANIN AKLI
Gastronomiyle düşünen 
bir şehir için

TÜrKiYE Dil ve Ede-
biyat Derneği (TDED) Ma-
nisa Şubesi tarafından
Manisa İrfan Meclisi Ede-
biyat Sohbetleri kapsa-
mında “Manisalı
Üniversitesine Sahip Çıkı-
yor” başlıklı program dü-
zenlendi. 

Yunusemre Belediyesi
İrfan Meclisi Salonu’nda
gerçekleştirilen programa
Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi (MCBÜ) yönetimi,
Manisa CBÜ Yükseköğre-
nim Vakfı yöneticileri, sivil
toplum kuruluşu temsilci-
leri ve çok sayıda Manisalı
katıldı. Programda ayrıca
ney ve dombra dinletile-
riyle katılımcılara müzik zi-
yafeti sunuldu. 

Ney taksimiyle başla-
yan program, Türkiye Dil
ve Edebiyat Derneği Ma-

nisa Şube Başkanı Dr.
Muzaffer Yurttaş’ın açılış
konuşmasıyla devam etti.

“ÜNiVErSiTELEr 
ŞEHriN AKLINI VE 
ViZYONUNU iNŞA 

EDEr”
Dr. Muzaffer Yurttaş

konuşmasında, üniversi-
telerin yalnızca eğitim
veren kurumlar olmadı-
ğını vurgulayarak, “Üni-
versiteler bir şehrin aklını,
ufkunu, vizyonunu ve ge-
leceğini inşa eden en
temel yapılardır. Manisa
Celal Bayar Üniversitesi,
akademik birikimi ve ye-
tiştirdiği öğrencilerle Ma-
nisa’nın en kıymetli
markalarından biridir”
dedi. Yurttaş, üniversite-
şehir bağının güçlenmesi-
nin önemine dikkat
çekerek Manisalıların üni-
versitelerine her alanda
sahip çıkması gerektiğini

ifade etti.
Manisa Celal Bayar

Üniversitesi adına konu-
şan Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Oktay Üçer ise
Dernek yönetimine teşek-
kür ederek Rektör Prof. Dr.
Rana Kibar’ın selamlarını
iletti. Üçer, üniversitenin
1992’den bu yana büyü-
yerek geliştiğini belirterek,
2025 YKS yerleştirme so-
nuçlarında kontenjanların

yüzde 100 dolduğunu
söyledi.

Üçer, MCBÜ’nün aka-
demik kadrosu, öğrenci
sayısı, mezunları, fakülte-
leri, akreditasyon çalışma-
ları, bilimsel projeleri ve
ulusal-uluslararası başarı-
ları hakkında kapsamlı bil-
giler verdi. Üniversitenin
araştırma üniversitesi
olma yolunda ilerlediğini
vurgulayan Üçer, Tekno-
fest, TÜBİTAK ve patent
başarılarına da dikkat
çekti.

TIP FAKÜLTESi 
HASTANESi 

BÖLGENiN YÜKÜNÜ
TAŞIYOr

Prof. Dr. Oktay Üçer,
MCBÜ Tıp Fakültesi Has-
tanesi’nin bölgenin en
önemli sağlık merkezlerin-

den biri haline geldiğini
belirterek, günlük ortalama
5 bin poliklinik hizmeti ve-
rildiğini, İzmir’den gelen
hasta sayısının da her
geçen gün arttığını ifade
etti. Yakın dönemde Ege
Bölgesi’nin ilk robotik cer-
rahi hastanesinin Ma-
nisa’da hizmete gireceğini
söyledi.

VAKIFTAN 
MANiSALILArA

ÇAĞrI
Manisa Celal Bayar

Üniversitesi Yükseköğre-
nim Vakfı Başkanı Levent
Sarıgözoğlu ise vakfın ça-
lışmaları ve hedefleri hak-
kında bilgi vererek
Manisalıları vakfa destek
olmaya davet etti. Üniver-
site-sanayi-sivil toplum iş
birliğinin önemine vurgu
yaptı. Program boyunca
müzik dinletileri eşliğinde
sohbetler gerçekleştirilir-
ken, katılımcıların üniversi-
teyle ilgili soruları
yanıtlandı. Programın ve-
rimli ve faydalı geçtiğini
belirten katılımcılar, üniver-
site ile Manisalıların bir
araya geldiği bu tür etkin-
liklerin devam etmesi ge-
rektiğini ifade etti. 

Program, toplu fotoğ-
raf çekimiyle sona erdi.

Türkiye Dil ve Edebiyat Derneği Manisa Şubesi tarafından düzenlenen Manisa İrfan Meclisi Edebiyat Sohbetleri kapsamında, Manisa Celal Bayar Üniversitesi’nin şehirle ilişkisi ve geleceği ele alındı

‘Manisalı Üniversitesine Sahip Çıkıyor’
programına yoğun ilgi

Bir dönem gemilere
yelken olan, 1970'li yıl-
larda makineleşme ve
konfeksiyon atölyeleriyle
üretimi duran Manisa bezi,
geleneksel tezgâhlarda
kadınların emeğiyle yeni-
den dokunuyor. Peştemal-
den havluya, masa
örtüsünden şala uzanan
üretim, kadınlara hem gelir
hem de terapi oluyor.

Osmanlı döneminde
dayanıklılığı ve hafifliği ne-
deniyle gemi yelkenlerinde
kullanılan Manisa bezi, gü-
nümüzde ise peştemal,
havlu, masa örtüsü, şal ve
çeşitli günlük kullanım
ürünlerine dönüştürülerek
yeniden hayat buluyor.
2004-2005 yıllarında Ma-
nisa Türk Kadınlar Kon-
seyi Şube Başkanı
Mübeccel Kafkaslı'nın giri-
şimleriyle geleneksel el
tezgahlarında kadınların
emeğiyle dokunan Manisa
bezi, hem kültürel mirasın
korunmasını sağlıyor hem
de kadın istihdamına katkı
sunuyor.

Manisa Tarihi Bezi
Kooperatifi (MABEZ) çatısı
altında Manisa Şehzadeler
İlçe Halk Eğitim Merkezi
Müdürlüğü bünyesinde
açılan kurslarda kadınlar
hem dokumacılığın ince-
liklerini öğreniyor, hem de
Manisa bezi sayesinde
gelir elde ediyor.

EMEK VE TErAPi 
DOKUMA 

TEZGAHINDA
BULUŞTU

Öte yandan kadınlar
için Manisa bezi yalnızca
bir üretim süreci değil,
aynı zamanda bir terapi
niteliği de taşıyor. Sabah
erken saatlerde tezgah
başında buluşan kadınlar
dertlerini kapının dışında
bırakarak hem dokuma
yapıyor hem de sohbet
eşliğinde dertleşiyor.

Şehzadeler İlçe Halk
Eğitim Merkezi Müdürlüğü
açtıkları kurslar ve üretime

sağladıkları katkılarla
önemli bir kültür varlığı
olan Manisa bezini gele-
cek kuşaklara aktarmayı
hedefliyor.

"KADINLArIN EV 
EKONOMiSiNE 

KATKI SAĞLIYOr"
Şehzadeler Halk Eğitim

Merkezi Müdürü İlyas Ka-
yaokay, Manisa Bezi'nin
kadınların ekonomisine
katkı sağladığını vurgula-
yarak, "Şehzadeler Halk
Eğitim Merkezi olarak
MABEZ Kooperatif Baş-
kanlığıyla işbirliği içeri-
sinde unutulmaya yüz
tutmuş bir eser niteliğinde
olan tarihi Manisa bezi
üretimi gerçekleştiriliyor.
Tarihi Manisa bezi Os-
manlı döneminden günü-
müze kadar gelmiş şu
anda da bulunduğumuz
atölyede bunu gelecek

nesillere aktararak kadın-
larımıza da istihdam alanı
sağlayan bir meslek alanı-
dır" ifadelerini kullandı.

Şehzadeler Halk Eğitim
Merkezi olarak unutul-
maya yüz tutmuş meslek-
lerle ilgili kurs açmaya
çalıştıklarını belirten Ka-
yaokay, "Biz Şehzadeler
Halk Eğitim Müdürlüğü
olarak özellikle unutul-
maya yüz tutmuş eserlerle
ilgili kurslar açmaya gayret
ediyoruz. Tarihi Manisa

bezi de bunların örnekle-
rinden biridir. Hem gele-
cek nesillere aktarılması
bizim için önem arz ettiği
gibi ayrıca kadınlarımıza
da bir istihdam alanı sağlı-
yor" diye konuştu.

"YELKENLi BEZi 
OLArAK BAŞLADI 

ŞAL VE MASA ÖrTÜ 
OLArAK 

DOKUNMAYA 
DEVAM EDiYOr"

Manisa bezinin ilk ola-
rak gemilerde yelken ola-
rak dokunduğunu
söyleyen Manisa Bezi Do-
kuma Usta Öğreticisi Ser-
pil Bingöl, "Manisa bezi
600 yıl öncesine dayanı-
yor. İlk zamanlar yelkenli
bezleri olarak sonra içlik
ve dışlık olarak dokun-
maya devam ediyor. Teks-
til mağazaları açıldıktan
sonra 1975'lerde tama-

men bitiyor. Daha sonra
Mübeccel Kafkaslı hamın
böyle bir şeyi canlandır-
mak istiyor. Halk eğitim-
lerle, milli eğitimle
ortaklaşa tezgahlar kurulu-
yor. Ben de bu işe bir
2004'te başladım.
2004'ten bugüne kadar
usta öğretici olarak devam
ediyorum. Günümüzde
artık ipek şallar, ipek
pamuk şallar, peştemaller,
masa örtüleri gibi ürün-
lerde alıcı buluyoruz" dedi.

"EMiNE ErDOĞAN'A 
KADAr 

ULAŞTIrILDI"
Manisa İl Kültür ve Tu-

rizm Müdürlüğü vasıta-
sıyla Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan'ın
eşi Emine Erdoğan'a
kadar Manisa bezinin
ulaştırıldığını ifade eden
Bingöl, "Genellikle valilik,
ticaret odaları, resmi ku-
rumlara devamlı hediyelik
olarak temin ediyoruz. Ay-
rıca da Manisa Ticaret ve
Sanayi Odamız da 8 yıl-
dan beri bize destek olu-

yorlar. Elde edilen gelir de
yeniden malzeme olarak
bize geri dönüyor. Manisa
İl Kültür ve Turizm Müdür-
lüğüne de temin ediyoruz.
Bu sayede Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın eşi Emine Erdoğan
hanımefendiye de ulaştı-
rıldı" diye konuştu.

"YUrTDIŞINDAN 
TALEP ÇOK"

Yurtdışından talep çok
olduğunu ifade eden Bin-
göl, "Yurtdışına çok gön-

deriyoruz. Bu şekilde de
tanıtmaya çalışıyoruz. Ka-
nada'ya gidiyor, Ameri-
ka'ya gidiyor. Ayrıca haç
kıyafeti olarak da tarihi
Manisa bezi kumaşlarımız
kullanılıyor. Çünkü terlet-
miyor, üşütmüyor ve
yüzde 100 doğal pamuklu
olduğu için tercih oluyor.
Havuz kenarı ve deniz ke-
narında da kullanımı ol-
duğu için dış ülkelerde
peştemallerimiz çok tercih
ediliyor. Kanada çok tercih
ediyor. İngiltere'ye gönder-
dik hatta orda basında da
yer aldık" dedi.

"KADINLArA TErAPi 
GiBi OLUYOr"

Dokumacı kadınla-
rında tezgahta adeta te-
rapi gördüğünü ifade
eden Bingöl, "Bizim 7-8
saatlik bir kursta hem on-
larla beraber dokuyoruz
hem hizmet ediyoruz.
Hem bayanlarımıza da
katkıda bulunuyor evle-
rine. Terapi gibi görüyor-
lar. Burada kahvaltıda bir
araya gelerek birbirleriyle
dertleşiyorlar" ifadelerini
kullandı.

"BUrASI BANA
iYi GELiYOr"

Dokuma tezgahında
adeta terapi gördüğünü
belirten dokumacı Ayşe
Arslan "Burada dokuma-
cıyım. 6-7 seneden beri
dokuma yapıyorum. Hiç
çalışmışlığım yok. İlk defa
burada bir çalışma haya-
tıma oldu. Benim için de
çok iyi oldu. Hem ev ev
bütçeme katkıda bulunu-
yorum hem kafamı dağıtı-
yorum. Arkadaşlıklar da
çok güzel. Burası bana
çok iyi geldi" dedi. iHA

Bir zamanlar gemilere yelken oluyordu şimdilerde günlük hayata dokunuyor… Manisa bezi asırlık yolculuğuna kadın emeğiyle devam ediyor

Asırlık Manisa Bezi kadın
emeğiyle yaşıyor
Asırlık Manisa Bezi kadın
emeğiyle yaşıyor



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 64 17

AKDUR ECZANESİ
0236 231 34 64

AYŞE ECZANESİ

DURAK ECZANESİ

0501 047 01 12

0236 211 04 44

NÖBETÇİ 
ECZANELER

SEKİZ EYLÜL ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI
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1788 - Avusturya, 1787-1792 Osmanlı-Rus Savaşı'nda Rusya'nın yanında savaşa
katıldı.
1822 - Haiti, Dominik Cumhuriyeti'ni işgal etti.
1871 - Osmanlı'da ilk kez Karl Marx'ın bir makalesi, Hakayik-ul Vakayi gazetesinde
yayımlandı.
1920 - Fransızlar, Maraş'tan çekilmeye ve Adana bölgesini boşaltmaya başladı.
1921 - İstanbul Boğazı dondu.
1925 - Türk Kurtuluş Savaşı komutanlarından Halit Paşa, Mecliste Ali Çetinkaya
tarafından kaza kurşunuyla vurularak yaralandı ve 14 Şubat 1925'te hayatını kaybetti.
1930 - Atatürk, Kuşadası'nı ziyaret etti.
1942 - ABD yaz saati uygulamasına başladı.

Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi, Şehzadeler ilçesine
bağlı Adnan Menderes Mahal-
lesi ile Kömürcüler Sitesi’nde
sıcak asfalt çalışması gerçek-
leştirdi.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi, Şehzadeler ilçesi Adnan
Menderes Mahallesi ve Kömür-
cüler Sitesi'nde sıcak asfalt ça-
lışması yaptı. Şehir

Hastanesi'ne ulaşımı sağlayan
yolda ve Kömürüler Sitesi
içinde yapılan çalışmada, 60
milyon TL yatırımla Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi'nin Salih-
li'de yeni kurduğu sıcak asfalt
plent tesisinde üretilen asfalt
kullanıldı.

Belediyeden yapılan açıkla-
maya göre Adnan Menderes
Mahallesi ve Kömürcüler Site-

si'nde gerçekleştirilen asfalt
serim çalışmaları, belediyenin
kendi üretimi olan asfaltla ya-
pıldı. MASKİ Genel Müdürlüğü
ekipleri tarafından altyapı çalış-
maları tamamlanan Adnan
Menderes Mahallesi'nde sıcak
asfalt serimi tamamlanırken,
Kömürcüler Sitesi'nde ise ta-
mamlanma aşamasına geldi.

TEsis ÜRETiME KaTKı 
saĞLaMaYa BaŞLaDı

Yakın zamanda üretime
başlayacak tesis, saatte 160
ton sıcak asfalt üretim kapasi-
tesiyle ihtiyaç duyulan güzer-
gâhlarda kullanılmak üzere
üretim sağlayacak. Tesisin dev-
reye alınmasıyla birlikte, çalış-
maların hızlanması ve
maliyetlerin düşürülmesi amaç-
lanıyor.

"TÜM iL GEnELinDE 
ÇaLıŞMaLaRıMıZ 
DEVaM EDiYOR"

Fen İşleri Dairesi Başkan-
lığı Yol Şube Şantiyeler Koor-
dinatörü Fatih Nakışçı, il

genelinde yol yapımı, bakım,
onarım ve yenileme çalışmala-
rının devam ettiğini belirterek,
"Fen İşleri Daire Başkanlığı Yol
Şube Müdürlüğü olarak il ge-

nelinde yol yapımı, tamirat, ta-
dilat ve yenileme çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz. Bu
çalışmalar kapsamında Şeh-
zadeler ilçesi Adnan Mende-

res Mahallesi ve Kömürcüler
Sitesi içindeki yıpranan yolları
yeniliyoruz. İl genelindeki ça-
lışmalarımız devam edecek"
dedi. Haber Merkezi

Manisa yollarına belediye asfaltı

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde kontrolden çıkarak köprü-
nün korkuluklarına çarpıp asılı kalan tırın sürücüsü yaralandı.

İbrahim Gürbüz'ün kullandığı ve kontrolden çıkan 35 BTU
624 plakalı tır, karşı şeride geçip Nif Çayı Köprüsü'nün korku-
luklarına çarparak asılı kaldı.

İhbar üzerine olay yerine sağlık, itfaiye ve polis ekipleri
sevk edildi. Kazada yaralanan Gürbüz, Turgutlu Devlet Hasta-
nesine kaldırıldı. Tırın, vinç yardımıyla kaldırılmasının ve yolda
yapılan temizlik çalışmasının ardından kara yolu ulaşıma
açıldı. aa

Tır köprü korkuluklarına 
çarparak asılı kaldı: 1 yaralı

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde kavşakta motosikletli ile
otomobil sürücüsü arasında geçiş üstünlüğü nedeniyle çıkan
kavgada taraflar birbirine girdi.

Edinilen bilgilere göre, Atatürk Bulvarı'ndan Irlamaz Yolu
istikameti Alpaslan Türkeş Köprülü Kavşağı'nda, kimin önce-
likle geçeceği konusunda motosikletli ile otomobil sürücüsü
arasında tartışma çıktı. Anlaşmazlık Tartışmanın büyümesi
üzerine taraflar araçlarından inerek birbirlerine saldırdı. Çev-
rede bulunan vatandaşların araya girmesiyle sürücüler güç-
lükle sakinleştirildi. Yaşanan gerginlik anları kameraya yansıdı.
Olayda herhangi bir yaralanma yaşanmadığı öğrenildi. iHa

Kavşakta geçiş tartışması
kavgaya dönüştü

Manisa’nın Demirci ilçe-
sinde kontrolden çıkan aracın
trafik levhasına çarptığı kazada
2 kişi yaralandı.

Edinilen bilgiye göre, De-
mirci-Simaz karayolunda
Simav istikametinden Demirci
istikametine giden Hayrettin Z.
(46) yönetimindeki 09 ANV
359 plakalı araç, Akçakertik
mevkiinde yağmur nedeniyle
kayganlaşan yolda kontrolden
çıkarak trafik levhasına çarptı,

ardından otomobil uçuruma
yuvarlandı. 

Sürücü Hayrettin Z. (46) ve
yolcu olarak bulunan Okan A.
(40) yaralandı. Olay yerine
sevk edilen itfaiye, sağlık ve
jandarma ekiplerince otomo-
bilde bulunan yaralılar yol ke-
narına çıkarıldıktan sonra
ambulansa alındı. Yaralılar De-
mirci Devlet Hastanesine kal-
dırılırken, kazayla ilgili
inceleme başlatıldı. iHa

Şarampole yuvarlanan araçtaki
2 kişi yaralandı

Manisa'nın Kula ilçesinde
yağışlı havanın etkisiyle kay-
ganlaşan yolda kontrolden
çıkan otomobil önce refüje ar-
dından yol kenarındaki bariyer-
lere çarptı. Kazada 2 kişi
yaralandı.

Kaza, saat 21.15 sıralarında
İzmir-Ankara D300 karayolu
Selendi Kavşağı yakınlarında
meydana geldi. Edinilen bilgi-
lere göre, Ali Hakan Y. idaresin-

deki 20 BDR 08 plakalı otomo-
bil sürücüsünün direksiyon ha-
kimiyetini kaybetmesi sonucu
kontrolden çıkarak önce refüje
ardından yol kenarındaki bari-
yerlere çarptı. Aynı yönde seyir
halinde olan Erdal İ. idaresin-
deki 64 AAD 333 plakalı oto-
mobil de kazaya karışan araca
çarptı. Kazada Muhammet
Emin İ. ve sürücü Ali Hakan Y.
yaralandı. Kazayı gören vatan-

daşların 112 Acil Çağrı Merke-
zi'ne bildirmesi üzerine olay ye-
rine itfaiye, ambulans ve polis
ekipleri sevk edildi. Yaralılar,
olay yerinde yapılan ilk müda-
halelerinin ardından Kula Devlet
Hastanesi'ne kaldırıldı. Hasta-
neye kaldırılan yaralıların hayati

durumlarının iyi olduğu öğre-
nildi.

Öte yandan, İzmir-Ankara
D300 karayolu Uşak istikame-
tine trafik akışı bir süre tek şe-
ritten sağlandı.

Kaza ile ilgili soruşturma
başlatıldı. iHa

Kaygan yol kazayı getirdiKaygan yol kazayı getirdi

Manisa'nın Kula ilçe-
sinde 67 yaşındaki bir şahıs,
dağ evinde ölü bulundu.

Edinilen bilgilere göre, Na-
rıncalıpıtrak Mahallesi'nde ya-
şayan Hasan Hüseyin Çakan
(67), ikametinin yakınlarındaki
dağ evinde ölü olarak bu-
lundu. Çakan'ı asılı halde
bulan yakınları, durumu 112
Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi.
İhbar üzerine olay yerine sağ-
lık ve jandarma ekipleri sevk
edildi. 

Sağlık ekiplerinin yaptığı
kontrolde yaşlı adamın haya-
tını kaybettiği belirlendi. Jan-
darma ekipleri olay yerinde
güvenlik önlemleri alırken, ya-
pılan incelemelerin ardından
şahsın cenazesi Kula Devlet

Hastanesi morguna kaldırıldı.
Olayla ilgili soruşturma

başlatıldı. iHa

Yaşlı adam dağ evinde ölü bulundu

Manisa’nın Turgutlu il-
çesinde meydana gelen trafik
kazası paniğe neden oldu.
WhatsApp ihbar hattımıza
ulaşan bilgilere göre, henüz
nedeni belirlenemeyen bir ka-
zada 3 araç zincirleme şekilde
çarpıştı. Kazanın ardından
olay yerine çok sayıda sağlık
ekibi sevk edildi. 

Kaza, Turgutlu ilçe merke-
zinde henüz netleşmeyen bir

noktada meydana geldi.
Görgü tanıklarının aktardığı
bilgilere göre, 3 aracın karış-
tığı çarpışma sonrası yol kısa
süreliğine trafiğe kapandı.
Araçlarda ciddi maddi hasar
oluştu.

OLaY YERinE ÇOK 
saYıDa aMBULans 

sEVK EDiLDi
Kazanın ihbar edilmesi

üzerine bölgeye çok sayıda
ambulans ve sağlık ekibi yön-
lendirildi. İlk müdahaleleri olay

yerinde yapılan yaralılar, am-
bulanslarla çevredeki hasta-
nelere sevk edildi. 

Turgutlu’da zincirleme kaza! 
   Didem ALTINAY
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Manisa Ovası'nın can da-
marı Gediz Nehri, ocak ayının
son günleri ile şubat ayının ba-
şında etkili olan sağanak yağış-
ların ardından taştı. Eylül

ayında tek adımla geçilebilecek
seviyeye kadar düşen nehir ye-
niden debi kazanırken çevre-
sindeki bağ ve tarım arazileri
sular altında kaldı. Özellikle

bağlar için büyük önem taşıyan
su basması, çiftçilerin yüzünü
güldürdü.

Manisa Ovası'nın en önemli
su kaynaklarından biri olan

Gediz Nehri, ocak ayının son
günleri ile şubat ayının başında
etkili olan sağanak yağışların
ardından taştı. Yaz aylarında ve
özellikle 2 Eylül tarihinde tek
adımla geçilebilecek seviyeye
kadar çekilen nehir, yağışlarla
birlikte eski günlerine döndü.

Eylül ayında adeta kuruma
noktasına gelen Gediz Neh-
ri'nin yeniden debi kazanması
bölge çiftçileri tarafından sevin-
çle karşılandı. Nehrin taşma-
sıyla birlikte çevresindeki
bağlar ve tarım arazileri sular
altında kalırken, özellikle bağ-
lar için önemli olan bu su bas-
ması, toprağın suya doyması
açısından olumlu değerlendi-
rildi.

Çiftçiler, uzun süredir bek-
lenen yağışların hem yer altı
su kaynaklarına hem de tarım
alanlarına katkı sağladığını be-
lirterek, Gediz Nehri'nin yeni-

den canlanmasının Manisa
Ovası için büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti.

Öte yandan, 2 Eylül tari-
hinde adımla geçilebilen
Gediz Nehri'nin öncesi ve

sonrası dron ile görüntülendi.
Görüntülerde nehrin yaz ayla-
rındaki düşük su seviyesi ile
yağışlar sonrası taşkın halin-
deki görüntüsü arasındaki
büyük fark dikkat çekti. iHa

Manisa Ovası’nın önemli su kaynaklarından biri olan Gediz Nehri, ocak ayının son günleri ile şubat ayının başında etkili olan sağanak yağışların ardından taşkın seviyesine ulaştı

Kuruyan Gediz Nehri sağanakla taştı!

Manisa'nın Salihli ve
Turgutlu ilçelerinde sağanak
nedeniyle taşkınlar meydana
geldi, köprüler zarar gördü,
tarım arazileri su altında kaldı.

Salihli'de dünden bu yana
aralıklarla devam eden ve

gece şiddetini artıran yağış
nedeniyle köprüler zarar
gördü, nehir ve derelerin taş-
ması sonucu bazı yollar ula-
şıma kapatıldı. Keli
Mahallesi'nde yayaların kul-
landığı köprü, sel nedeniyle yı-

kıldı. Olayda can kaybı yaşan-
mazken, bölgenin ulaşımında
aksamalar meydana geldi.
Manisa ve Menemen Ova-
sı'nın önemli su kaynakların-
dan Gediz Nehri'nin debisi
yükseldi, nehrin taşması so-
nucu çevredeki üzüm bağları
ve tarım arazileri su altında
kaldı.

Debisi artan Kurşunlu Ça-
yı'nın suyu, Kurşunlu Köprü-
sü'nü aşarak zarara neden
oldu. Salihli Belediyesi ekip-
leri, köprüde bakım ve onarım
çalışması başlattı, piknik alanı
mevkisindeki bazı bölümler
tedbir amacıyla kullanıma ka-
patıldı. Şiddetli yağış nede-
niyle Salihli-Çelikli yolunda da
su baskınları yaşandı. Gümüş-
çayı'nın debisinin yükselmesi
sonucu Hacıbektaşlı Mezarlığı

mevkisinde yol su altında
kaldı. Bölgeye sevk edilen
ekipler, güvenlik önlemleri ala-
rak yolu ulaşıma kapattı.

TURGUTLU'da ıRLaMaZ 
ÇaYı TaŞTı

Turgutlu ilçesinde debisi
yükselen Irlamaz Çayı taştı.
Taşkın sonrası ilk belirlemelere
göre, Turgutlu Ovası'nda ço-
ğunluğunu tarım arazilerinin
oluşturduğu yaklaşık 450 hek-

tarlık alan su altında kaldı.
Bölgeye sevk edilen Devlet Su
İşleri ekipleri, taşkının yayılma-
sını önlemek için iş makinele-
riyle set güçlendirme
çalışmalarına başladı. aa

Tarım arazileri sular altında kaldıTarım arazileri sular altında kaldı

Manisa'nın Salihli ilçesinde Gediz Nehri'nin taşması so-
nucu evlerinde mahsur kalan vatandaşlar traktörlerle kurtarıldı.

Salihli'de etkili olan yağışların ardından öğleden sonra
Gediz Nehri'nde kısmi taşma yaşandı. Taşkın sonucu Salih-
li'nin Yeşilova Mahallesi'nde sular altında kaldı. Evlerinde mah-
sur kalan vatandaşlar mahalleli tarafından traktörlerle
evlerinden çıkarılarak güvenli noktalara taşındı.

Mahalle içerisinde evlerin yanı sıra hayvan damlarının da
sular altında kaldığı öğrenildi. Mahallede su tahliye ve kurtarma
çalışmasının sürdüğü öğrenildi. iHa

Gediz Nehri taşınca vatandaşlar 
evlerinde mahsur kaldı

Manisa'nın Alaşehir ilçe-
sinde gece saatlerinde etkili
olan şiddetli yağış sonrası Gö-
bekli Deresi taştı, yol çöktü.
Ulaşıma kapanan yolda onarım
çalışmaları başlatılırken, 3 evin
kısmen zarar gördüğü tespit
edildi.

Manisa'nın Alaşehir ilçe-
sinde dün gece saat 03.00 sı-

ralarında etkili olan şiddetli
yağış hayatı olumsuz etkiledi.
Yoğun yağış nedeniyle Göbekli
Deresi taşarken, Göbekli Ma-
hallesi ile Horzumalayaka Ma-
hallesi'ni birbirine bağlayan
karayolunda çökme meydana
geldi. Yol güvenlik gerekçesiyle
ulaşıma kapatıldı. Sel sularının
taşıdığı molozlar nedeniyle yol

kenarında bulunan 3 ev kısmen
zarar gördü. Taşkın sonrası böl-
gede bir süre ulaşım sağlana-
mazken, Manisa Su ve
Kanalizasyon İdaresi (MASKİ)
ekipleri tarafından alternatif tali
yol açılarak tamirat çalışmala-
rına başlandı. Olayda herhangi
bir can kaybı ya da yaralanma
yaşanmadığı öğrenildi.

KaYMaKaM OLaY 
YERindE inCELEME 

YaPTı
Gece yaşanan sel felaketi-

nin ardından Alaşehir Kayma-
kamı Alper Faruk Güngör,
bölgede incelemelerde bu-
lundu. Kaymakam Güngör, İl
AFAD Müdürlüğü, MASKİ
ekipleri ve mahalle sakinleriyle
birlikte yaptığı değerlendirme-
lerin ardından yolların yeniden
ulaşıma açılması için çalışma-
ların hızla başlatıldığını belirtti.

Açıklama yapan Kayma-
kam Güngör, "Gece bastıran
ani ve şiddetli yağış sonrası
Göbekli Deresi'nin taşmasıyla
yolda çökme meydana geldi
ve ulaşım aksadı. İlgili kurum-
larımız hızlı bir şekilde yol
açma ve onarım çalışmalarına
başladı. Çok şükür herhangi
bir can kaybımız yok" dedi.
Bölgede hasar tespit çalışma-
larının sürdüğü ve yolun en
kısa sürede yeniden ulaşıma
açılmasının hedeflendiği bildi-
rildi. iHa

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde gece saatlerinde etkili olan şiddetli yağış sonrası Göbekli Deresi taştı… İki mahalleyi birbirine bağlayan yolda çökme meydana geldi

Alaşehir’i sel vurduAlaşehir’i sel vurdu

Manisa genelinde etkili
olan yoğun yağışla birlikte Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesi ile
Manisa Su ve Kanalizasyon
İdaresi (MASKİ) Genel Müdür-
lüğü tüm birimleriyle teyakkuza
geçti. Akşam saatlerinde başla-
yan yağışın ardından sahaya
çıkan ekipler, vatandaşların
mağduriyet yaşamaması için
gece boyunca çalışmalarını
aralıksız sürdürdü.

Yağışın başlamasıyla birlikte
yaklaşık 1000 personel ile çok
sayıda araç ve iş makinesi gö-
reve sevk edildi. Devriye ekip-
lerinin tespitleri ve
vatandaşlardan gelen ihbarlar
doğrultusunda hareket eden

saha ekipleri; yağmur suyu ız-
garalarının temizliği, dere taş-
kınları ve su baskınlarına
müdahale, heyelan nedeniyle
kapanan yolların açılması ve bi-
riken suların tahliyesi gibi çalış-
maları eş zamanlı olarak

yürüttü. Manisa Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreter Yar-
dımcıları Ahmet Ata Temiz ve
Erk Kayabaş, saha çalışmala-
rını yerinde inceleyerek süreci
yakından takip etti. DSİ kanal-
ları, dere yatakları ve riskli böl-

gelerde önlemler artırılırken; il-
çeler ve kırsal mahallelerde
meydana gelen ağaç devril-
mesi ile su taşkını olaylarına
ekipler tarafından hızlı şekilde
müdahale edilerek ulaşım gü-
venliği sağlandı.

Yetkililer, yağış süresince
çalışmaların yoğun şekilde
devam edeceğini belirtirken,
vatandaşların taleplerini 24
saat boyunca Manisa Büyük-
şehir Belediyesi’nin sosyal
medya hesapları üzerinden,
MASKİ ALO 185 Çağrı Mer-
kezi, ALO 153 Çözüm Merkezi
ve 444 99 45 numaralı What-
sApp hattı aracılığıyla iletebile-
ceği bildirildi. iHa

Belediye ekiplerinden yağış mesaisi
Manisa'da yaklaşık bir haftadır

aralıklarla devam eden sağanak yağış,
Gediz Nehri ile bölgedeki dere ve su
kanallarında taşkınlara yol açarken,
Yunusemre ilçesinde bulunan bir çift-
lik evinde mahsur kalan aile, itfaiye
ekiplerince tahliye edildi.

Manisa genelinde etkili olan aşırı
yağışlar nedeniyle su seviyesi yükse-
len kanallar ve Gediz Nehri'nin bazı
noktalarında taşmalar meydana geldi.
Taşkın sonucu Yunusemre ilçesi Spil
Mahallesi'ndeki bir çiftlik evi suyla çevrilirken, evde bulunan va-
tandaşların mahsur kaldığı ihbarı üzerine bölgeye Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı, emniyet ve AFAD
ekipleri sevk edildi. Olay yerine ulaşan itfaiye ekipleri, suyun
yükseldiği bölgeye girerek mahsur kalan aile üyelerini güvenli
bölgeye çıkardı. Ekiplerin omuzlarında ve kucaklarında taşıdığı
vatandaşların sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi.

Bölgede taşkın riskine karşı ekiplerin teyakkuz hali devam
ederken, yetkililer dere yatakları ve kanal çevresindeki yerleşim
yerlerinde dikkatli olunması konusunda uyarılarda bulundu. iHa

Taşkın sonrası mahsur kalan
aileyi itfaiye kurtardı
Taşkın sonrası mahsur kalan
aileyi itfaiye kurtardı
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Burhan AKDEMİR

Cansu MERİÇ

TüRK Yerel Hizmet
Sen Manisa Şube Başkanı
Hakan Göktaş, sosyal
medya hesabından
yaptığı açıkla-
mada Yunu-
semre,
Salihli ve
Gördes
belediye-
lerinde
memur-
lara yöne-
lik
uygulamalara
sert tepki gös-
terdi. Göktaş, sakal
zorunluluğundan cuma
namazı engeline kadar ya-
şanan olayları sıralayarak
“Devletin memuruna ge-

rekli saygı gösterilmelidir”
dedi.

Türk Yerel Hizmet Sen
Manisa Şube Başkanı
Hakan Göktaş, sosyal

medya üzerinden yap-
tığı açıklamayla Yu-

nusemre
Belediyesi
başta olmak
üzere bazı ilçe
belediyele-
rinde memur-
lara yönelik
uygulamaları

sert sözlerle
eleştirdi. Göktaş,

Danıştay kararlarına
rağmen sakal tıraşı daya-

tıldığını, cuma namazının
engellendiğini ve bazı per-
sonellere keyfi görevler
verildiğini öne sürdü.

“DANIŞTAy 
KARARINA RAĞMEN 

SAKAL KESME 
ZORUNLULUĞU 

GETİREMEZSİNİZ”
Açıklamasında Danış-

tay 12. Dairesi’nin “sakal
serbestliği” kararını hatır-
latan Göktaş, şu ifadeleri
kullandı: “Devletin memu-
runu itip kakamazsınız.
Danıştay 12. Dairesinin
sakal serbestliği kararına
rağmen kafanıza göre
kanun koyup sakal tıraşı
zorunluluğu getiremezsi-
niz. Mahmut hoca gibi be-
lediye kapısında sakal
kontrolü yapamazsınız.”

SALİHLİ’DEKİ OLAy 
TEPKİ ÇEKTİ

Göktaş, Salihli Beledi-
yesi’nde yaşandığını öne
sürdüğü olaya da değine-
rek, üç günlük sakalı ol-
duğu gerekçesiyle bir
sendika üyesinin belediye
başkanı tarafından itilip
kakıldığını ve kıyafetlerinin
yırtıldığını iddia etti.

Göktaş, “Salihli Beledi-
yesi’nde yaşanan menfur
olayı kınıyorum. Üç günlük
sakalı var diye bizzat bele-
diye başkanı tarafından iti-
lip kakılan, yakası bağrı
dağıtılan üyemizin sonuna
kadar arkasındayız” dedi.

yUNUSEMRE’DE 
CUMA NAMAZI 
ENGELİ İDDİASI

Yunusemre Beledi-
yesi’nde görev yapan
hafız bir memura cuma
saatinde kütüphane nö-
beti yazıldığını ve bu yolla
cuma namazına gitmesi-
nin engellendiğini savunan
Göktaş, itiraz üzerine “Üç
cumaya katılmasanız da
olur” şeklinde cevap veril-
diğini öne sürdü.

GÖRDES’TE ZABITA 
PERSONELİNE 
KEyFİ GÖREV 

İDDİASI
Açıklamada Gördes

Belediyesi’nde görevli bir
zabıta personeline “dağ
başına nöbet” yazılarak
eziyet edildiği iddiası da
gündeme getirildi. Göktaş,
bu olayın da geçtiğimiz
günlerde kamuo-
yuna yansıdığını
hatırlattı.

“ALİKIRAN
BAŞKESEN 
DEĞİLSİNİZ”

Yaşananların sa-
dece bu üç olayla
sınırlı olmadığını
vurgulayan Göktaş,
benzer onlarca va-
kayla karşılaştıkla-
rını belirterek

yöneticilere şu çağrıyı
yaptı: “İlgili yöneticiler ne
yapmak istemektedir, ne-
reye varmak amacındalar,

bizden ne istemektedirler
merak ediyoruz. Sizler be-
lediye başkanısınız, alikı-
ran başkesen değilsiniz.

Sizlere devletin memuruna
gerekli saygıyı ve edepli
yaklaşımı şiddetle tavsiye
ediyoruz.”

Türk Yerel Hizmet Sen Manisa Şube Başkanı Hakan Göktaş, sosyal medya üzerinden yaptığı açıklamayla mobbing iddialarını gündeme getirdi

BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR
“Mustafa Çapra Köprüsü ve Cumhuriyet Otoparkında Bulunan Asansörlerin 
Revizyonu İşi” hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/210786
1- İdarenin
1.1. Adı : MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ DESTEK 
HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNA BULvarı no:242/A
Y.EMRE MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA
1.3. Telefon numarası : 02362314580
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 04.03.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Manisa Büyükşehir Belediyesi
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : Mustafa Çapra Köprüsü ve Cumhuriyet Otoparkında
Bulunan Asansörlerin Revizyonu İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : Miktarı:5 kalem Asansör revizyonu işi Türü: Hizmet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Mustafa ÇAPRA Köprüsü ve Cumhuriyet otoparkı
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 270(İkiYüzYetmiş) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 
başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan 
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak
kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin
süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.Her türlü asansör veya yürüyen merdiven veya yürüyen bant bakım,onarım,arıza
giderme işleri veya bu sistemlerin satışı veya kurulumu veya revizyonu işleri ile 
birlikte veya ayrı ayrı benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02396143

3 belediyede mobbing iddiası!

TüRKİyE Radyo Amatörleri
Cemiyeti (TRAC) Manisa Şube
Başkanı Nuri Dolgun, 6 Şubat
2023’te meydana gelen ve “yüzyı-
lın afeti” olarak nitelendirilen Kah-
ramanmaraş merkezli depremlerin
yıl dönümünde yaptığı açıkla-
mada, afetin ilk anlarından itiba-
ren telsiz haberleşmesinin hayati
rol oynadığını vurguladı. Dolgun,
TRAC gönüllülerinin sıfırıncı daki-
kadan itibaren sahada ve frekans
başında görev aldığını söyledi.

Depremin yaşandığı gece saat
04.17’de elektriklerin kesildiğini,
internet ve GSM hatlarının çöktü-
ğünü hatırlatan Dolgun, bu sü-
reçte ayakta kalan tek iletişim
altyapısının telsizler olduğunu be-
lirtti. Yıllardır afetlere hazırlık
yapan TRAC gönüllülerinin ref-
leksle değil, planlı ve eğitimli bir
şekilde harekete geçtiğini dile ge-
tirdi.

Dolgun, TRAC’ın Türkiye Afet
Müdahale Planı (TAMP) kapsa-
mında resmi olarak “Haberleşme
Destek Çözüm Ortağı” olduğunu
vurgulayarak, sahadaki varlıkları-
nın yalnızca gönüllülük değil, ulu-
sal afet planlamasının da bir
parçası olduğunun altını çizdi.

ADIyAMAN’DA 15 SAAT 
SONRA İLETİŞİM KURULDU
Depremin en ağır etkilediği il-

lerden biri olan Adıyaman’da, tüm
zorluklara rağmen depremin ar-
dından 15 saat içinde TRAC is-

tasyonlarının aktif hale getirildiğini
belirten Dolgun, bu sayede dep-
rem bölgesi ile ülke geneli ara-
sında hayati bir iletişim köprüsü
kurulduğunu ifade etti.

TRAC gönüllüle-
rinin sadece el
telsizleriyle
değil; taşına-
bilir röle sis-
temleri,
antenler, je-
neratör ve
akülerle sa-
hada görev
yaptığını kayde-
den Dolgun, birçok
noktada ilk teknik haber-
leşme altyapısının TRAC tarafın-
dan sağlandığını söyledi.

258 GÖNüLLü GüNLERCE 
SAHADAyDI

Deprem bölgesinde farklı iller-
den gelen 258 TRAC üyesinin
aktif görev aldığını aktaran Dol-
gun, gönüllülerin soğuk, çamur ve
yıkıntılar arasında günlerce uyku-
suz şekilde çalıştığını dile getirdi.
Bu çalışmalar sayesinde yaralı
sevklerinin koordine edildiğini,

ekip yönlendirmelerinin yapıldığını
ve kurumlar arası iletişimin kesin-
tisiz sürdürüldüğünü belirtti.

TRAC’ın kamu yararına çalı-
şan, tamamı gönüllülerden

oluşan bir sivil top-
lum kuruluşu ol-

duğunu
vurgulayan
Dolgun, telsi-
zin kendileri
için bir hobi
değil, afet

anında hayata
dokunan bir

araç olduğunu
söyledi.“Modern sis-

temler çökebilir ama hazırlıklı
insan ve alternatif telsiz haber-
leşmesi asla çökmez” diyen Dol-
gun, kaybedilen tüm
vatandaşları rahmetle andı.

Dolgun, açıklamasını şu söz-
lerle tamamladı: “TRAC olarak
dün olduğu gibi bugün de yarın
da göreve hazırız. Sahada, telsiz
başında frekanslardayız. Milleti-
mizin hizmetindeyiz. Allah milleti-
mize bir daha böyle acılar
yaşatmasın.”

Afetin karanlığında
ses oldular!
Afetin karanlığında
ses oldular!

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
kurumsal kapasitesini güçlendir-
mek ve dış finansman kaynakların-
dan daha etkin yararlanmak
amacıyla personeline yönelik
“Proje Döngüsü Yönetimi (PCM)
Eğitimi” düzenledi.

İnsan Kaynakları ve Eğitim Dai-
resi Başkanlığı ile Dış İlişkiler Dai-
resi Başkanlığı iş birliğiyle

gerçekleştirilen program, belediye-
nin proje üretme yetkinliğini artır-
mayı ve birimler arası ortak
çalışma kültürünü yaygınlaştırmayı
hedefliyor. Manisa Valiliği Avrupa
Birliği ve Dış İlişkiler Bürosu uz-
manları tarafından verilen eğitim-
lerde, proje fikri geliştirme,
mantıksal çerçeve yaklaşımı, ihti-
yaç analizi, faaliyet planlaması ve

bütçeleme süreçleri uygulamalı
olarak ele alındı.

HİBE PROGRAMLARI VE 
STRATEJİK TASARIM 

Eğitim kapsamında ulusal ve
uluslararası hibe programlarının
yapısı, başvuru kriterleri ve sür-
dürülebilir proje tasarımı konula-
rında teknik bilgiler paylaşıldı.
Özellikle Avrupa Birliği proje
mantığı, fon başvurularında stra-
tejik kurgu, risk analizi ve etki
odaklı planlama gibi kritik başlık-
lara odaklanıldı.

Teorik bilgileri örnek senaryo-
larla pekiştiren belediye perso-
neli, sosyal, kültürel ve çevresel
alanlarda hazırlanacak projeler
için uygulama pratiği kazandı.
Haber Merkezi

Manisa Büyükşehir Belediyesi personeline
proje yönetimi eğitimi

Manisa Büyükşehir Belediyesi personeline
proje yönetimi eğitimi
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PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR
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MUAMELE YOKTUR6

SAYFA

13.521

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Manisa’nın Yunusemre
ilçesinde bulunan Göksu Ova-
sı’nda son günlerde etkili olan
yağışlar bağ alanlarını tama-
men su altında bıraktı.

Yağmur sularının bağları
kaplamasıyla birlikte tarımsal
faaliyetler durma noktasına
geldi. Bağ kesimi yapmak için
ovaya gelen işçiler, karşılaştık-
ları manzara karşısında şaş-
kınlık yaşadı.

Bağ kesmeye gelen çiftçi-
lerden biri yaşanan durumu
cep telefonu kamerasıyla

kayda alarak, “Burası Göksu
Ovası. Bağ kesmeye geldik,
su içinde kaldık. Bağ falan ke-
semeyeceğiz. Nereye gidelim?
Araba da geçemeyecek. Arka-
daşlar her taraf deniz olmuş
deniz.” sözleriyle anlattı.

Yağışların etkisini sürdür-
mesi halinde Göksu Ova-
sı’ndaki bağlarda zarar riskinin
artmasından endişe ediliyor.
Çiftçiler, suyun bir an önce çe-
kilmesini ve tarımsal faaliyetle-
rin yeniden başlayabilmesini
bekliyor. Haber Merkezi

Manisa’nın Yunusemre ilçesindeki Göksu Ovası’nda etkili olan yağışlar bağları sular altında bıraktı. Bağ kesimi
için bölgeye gelen bir çiftçi, “Su içinde kaldık. Her taraf deniz olmuş deniz.” sözleriyle yaşanan tabloyu özetledi

Manisalı çiftçinin bu sözleri her şeyi özetledi: 
“Her taraf deniz olmuş!”“Her taraf deniz olmuş!”

Manisa'nın Sarıgöl ilçesi
ve çevresinde son günlerde et-
kili olan yağışlar nedeniyle

üzüm bağlarının içleri adeta
göle döndü. Su altında kalan
bağlara rağmen budama işçi-

leri, çizmelerini giyerek zorlu
şartlar altında çalışmalarını sür-
dürüyor.

Sarıgöl ilçesine bağlı Em-
celli Mahallesi Sütmezli mevki-
sinde bağların göle dönmesine
rağmen budama yapan işçiler,
ekmek parası için suyun ve ça-
murun içinde mesai yapıyor.
Bağlarda oluşan su birikintileri,
çalışma şartlarını oldukça zor-
laştırırken, işçiler işlerini aksat-
madan sürdürmeye devam
ediyor. Budama işçiliği yapan
Bahri Çınar, yaşadıkları zorluğu
şu sözlerle anlattı: "Zor oluyor
ama yapmak zorundayız. İşleri-
mizi sıraya aldık. Çizmelerimizi
ayağımıza giyip çalışıyoruz.
Ekmek aslanın ağzında derler
ya, zor da olsa çalışmak zorun-
dayız."

İşçilerin göle dönen bağ-
larda çalıştığını gören tanıdıkları

ise espri yaparak, "Balık var
mı?" diye takılıyor. Yaklaşık 15
kişilik ekip, suyla kaplanan

bağlarda tüm zorluklara rağ-
men budama çalışmalarını sür-
dürüyor. iHa

Sarıgöl’ün bağlarında budama mücadelesi

Manisa'nın Sarıgöl ilçe-
sinden ziraat mühendisi Mus-
tafa Çinkılıç, Azerbaycan'ın
Ağstafa rayonunda faaliyet
gösteren Kur Fruit Company
firmasına ait bin 600 dönümlük
üzüm bağlarında verimli bu-
dama teknikleri konusunda eği-
tim verdi.

Gürcistan ve Ermenistan sı-
nırına yakın konumda bulunan
Ağstafa rayonundaki bin 600
dönümlük alanda yetiştirilen
Red Globe, Sultaniye çekirdek-
siz ve Merlot cinsi üzüm bağla-
rında düzenlenen eğitimlerde,
Azerbaycanlı kadın ve erkekler-
den oluşan 30 kişilik işçi gru-

buna uygulamalı olarak bu-
dama teknikleri anlatıldı.

Eğitimler hakkında bilgi
veren Ziraat Mühendisi Mus-
tafa Çinkılıç, "Azerbaycan'da
bir firma tarafından bin 600 dö-
nümlük arazide yetiştirilen
üzüm bağlarının daha verimli
hale getirilmesi için budama

teknikleri konusunda eğitim
vermek üzere bölgeye geldim.
30 budama işçisine modern ve
verimli budama tekniklerini uy-
gulamalı olarak anlattım. Eği-
timden memnun kaldılar. Firma,
2026 yılını Azerbaycan'da
‘üzüm yılı' olarak ilan etti" dedi.
iHa

Manisalı ziraat mühendisi Azerbaycan'da
bağ budama tekniklerini öğretti

Manisalı ziraat mühendisi Azerbaycan'da
bağ budama tekniklerini öğretti

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde badem ağaçları-
nın kış ortasında çiçek aç-
ması görenleri hayrete
düşürürken, çiftçileri ise
endişelendirdi.

Ülke genelinde son
günlerde etkili olan soğuk
hava ve yağışlara rağmen
Sarıgöl’de bazı badem
ağaçlarının çiçek açtığı
görüldü. Bağ budama ça-
lışmaları için tarlalara

giden işçiler, beyaz çiçek-
lerle kaplanan badem
ağaçlarını görünce hayrete
düştü. Havaların mevsim
normallerinin altında sey-
retmesine rağmen çiçek
açan badem ağaçlarının
önünde işçiler, bu durumu
"kış hatırası" olarak fotoğ-
raflamayı da ihmal etmedi.
Erken çiçeklenmenin iler-
leyen dönemlerde yaşana-
bilecek don olayları

nedeniyle ürün kaybına yol
açabileceği belirtildi.

Bağ işçilerinden Mus-
tafa Akçiğer, "Bağda çalış-
maya başladık. Sırayı
çıkınca çiçek açmış bir
badem ağacı gördüm ve
arkadaşlarıma da göster-
dim. Hepimiz inanamadık.
Erken çiçek açan meyve
ağaçları, yaşanabilecek
şiddetli soğuk ve don
olaylarından zarar görür.

Bu yüzden endişeliyiz"
dedi. Yetkililer, üreticilerin
önümüzdeki günlerde

hava tahminlerini yakından
takip etmeleri gerektiğini
belirtti. iHa

Badem ağaçları zamansız yeşerdiBadem ağaçları zamansız yeşerdi

Manisa'nın Sarıgöl
ilçesinde hava sı-
caklıklarının
mevsim
normalle-
rinin
üze-
rinde
seyret-
mesi ve
etkili
olan ya-
ğışlar, do-
ğada

alışılagelmişin dışında bir
duruma yol açtı.

İlçe genelinde
meyve

ağaçları
normal
süresin-
den
önce
çiçek

açarken,
dağlık böl-

gelerde ise
mantar popü-

lasyonunda artış gözlem-
lendi.

Sarıgöl ilçe merkezin-
deki badem ağaçları ile
Baharlar Mahallesi'ndeki
erik ağaçlarının şubat ayı
başında çiçeklenmesi,
bölgedeki üreticileri zirai
don riskine karşı harekete
geçirdi. Normal şartlarda
mart ayı sonuna doğru
beklenen çiçeklenmenin
erken gerçekleşmesi,
meyve üretiminde verim

kaybı endişesini artırdı.
Bölgedeki son du-

rumu değerlendiren üre-
tici Mücahit Saraç,
yağışların barajlar ve yer-
altı suları için olumlu ol-
duğunu ancak
sıcaklıkların ağaçları ya-
nılttığını ifade ederek,
"Yağışlar sayesinde dağ-
larda yoğun bir mantar
artışı var, vatandaşlar
topluyor. Ancak asıl soru-
numuz meyve ağaçlarının

erken uyanması. Mart
ayında yaşanabilecek
şiddetli bir soğuk veya
don olayı, bu çiçeklerin
dökülmesine ve mahsu-
lün tamamen kaybına yol
açabilir. Hava durumunu
yakından takip ediyoruz"
dedi.

Yetkililer, üreticileri ya-
şanabilecek sıcaklık dü-
şüşlerine karşı dikkatli
olmaları konusunda
uyardı. iHa

Ağaçlar çiçek, dağlar mantarla doldu
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TÜRKSAT, uydularıyla "afetlerin 
kalbinde" kurumlara destek sağlıyor

bilim ve 
teknoloji

TÜrKsaT AŞ Genel Müdürü Ahmet Hamdi Ata-
lay, deprem, sel ve orman yangını gibi afetlerde, Tür-
kiye'nin iletişim güvenliğinin tek garantisinin
TÜRKSAT uyduları olduğunu belirterek, "Uydularımız
afetlerin kalbinde kurumlara destek veriyor." dedi.

Atalay, AA muhabirine, TÜRKSAT'ın uydularıyla
afet anında Türkiye'deki iletişimi sağladığını söyledi.

Deprem, sel ve orman yangını gibi felaketlerin ya-
şandığı anlarda, karasal altyapıların tamamen sus-
tuğu noktada Türkiye'nin iletişim güvenliğinin tek
garantisinin TÜRKSAT uyduları olduğuna dikkati
çeken Atalay, "Afet yönetiminde iletişim, hayati bir
zorunluluk. Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı
(AFAD), Türk Kızılay, Jandarma Genel Komutanlığı ve
Orman Genel Müdürlüğü (OGM) gibi stratejik kurum-
ların tüm haberleşme ağını uzaya taşıdık. Afetlere
karşı aşılmaz bir dijital kalkan oluşturuyoruz. Uydula-
rımız afetlerin kalbinde kurumlara destek veriyor."
ifadelerini kullandı.

Atalay, TÜRKSAT olarak Türkiye'nin dijital ve stra-
tejik güvenliğini uzaydan sağladıklarını belirterek,
afet yönetiminde de uydu iletişiminin önemine işaret
etti.

Karasal altyapıların tamamen sustuğu kriz anla-
rında koordinasyonun tek anahtarının uydu sistemleri
olduğunu dile getiren Atalay, "Haberleşme uydu alt-
yapısı önemli. Afet sahasında iletişim, sadece bir
teknoloji değil, yaşam ile ölüm arasındaki o ince çiz-
gidir. Uydularımızın afetlerin kalbinde iletişimin can
damarı olduğunu bilerek imkanlarımızı seferber edi-
yoruz." diye konuştu.

Atalay, Türkiye'nin, sahip olduğu 6 uyduluk dev
haberleşme filosuyla, her türlü afet ve acil durumda
kesintisiz iletişimi sürdürmeye yönelik çalışmalara
devam ettiğini anlatarak, deprem, sel ve yangın gibi
felaketlerin yerdeki fiber hatları kopardığı ve baz is-
tasyonlarını devirdiği o en kritik anlarda, uydu tekno-
lojilerinin milli güvenliğin kalesi olduğunun altını çizdi.

Atalay, afet yönetiminde iletişimin öneminin her
durumda kendini gösterdiğini ifade ederek, TÜRK-
SAT'ın sunduğu bu hizmetin ticari bir kapasitenin
çok ötesinde "milli bir sorumluluk" olduğuna dikkati
çekti.

Afetlerin yıkıcı gücünün yerdeki tüm fiziksel şebe-
keleri saniyeler içinde devre dışı bırakabildiğini anla-
tan Atalay, şöyle devam etti:

"Ancak TÜRKSAT uyduları, yerdeki felaketin etki-
leyemeyeceği bir yükseklikten, Türkiye'nin en sarp
dağlarından en derin vadilerine kadar her noktaya
elini uzatıyor. Afet sahasında iletişim yoksa müda-
hale de yoktur, umut da yoktur. Biz uzaydan kurdu-
ğumuz sarsılmaz köprülerle devletimizin refleksini
diri tutuyoruz. Deprem veya sel anında AFAD ekiple-
rimizin sahadaki gözü ve kulağı, uydularımız üzerin-
den akan o dijital verilerdir. TÜRKSAT uyduları, bu
milletin en zor anındaki en gür sesi ve yegane can
damarıdır."

Atalay, özellikle deprem ve sel gibi büyük felaket-
lerde koordinasyon merkezi olan AFAD'ın sahadaki
hareket kabiliyetinin TÜRKSAT uydularına emanet ol-
duğunu kaydederek, AFAD bünyesindeki mobil
araçlara ve stratejik merkezlere toplamda küçük
çaplı 99 uydu terminali (VSAT) kurulduğunu söyledi.
Deprem ve sel gibi durumlarda saniyelerle yarışılır-
ken karasal hatların çökmesinin büyük bir koordinas-
yon boşluğu yarattığını vurgulayan Atalay, "Bu
boşluğu uydu filomuzla kapattık. AFAD ekiplerimiz,
karasal şebekenin tamamen çöktüğü bir enkazın ba-
şında bile uydu internetimiz sayesinde koordinasyon
merkeziyle canlı görüntü paylaşabiliyor, arama kur-
tarma operasyonlarını anlık olarak yönetebiliyor." de-
ğerlendirmesinde bulundu.

Atalay, yaz aylarında Türkiye'nin akciğerlerini teh-
dit eden orman yangınlarıyla mücadelede iletişimin
bir "söndürme unsuru" olarak kullanıldığını da belir-
terek, koordinasyon sağlanmadan yangınların sön-
dürülmesinin neredeyse imkansız olduğunu dile
getirdi. OGM birimlerine kurulan 21 VSAT terminali-
nin hayati rolünü de vurgulayan Atalay, ormanın kah-
ramanlarının sahada kesintisiz iletişim kurmalarının
TÜRKSAT uyduları üzerinden sağlandığını ifade etti.
Atalay, sahadaki ekiplerin elini güçlendirmek için
asayişten insani yardıma kadar her alanda haber-
leşme güvenliği kurduklarını söyledi.

Bu doğrultuda asayişin korunmasında ve acil du-
rumlarda insani yardımın sağlanmasında Jandarma
Genel Komutanlığına temin edilen 240 uydu termina-
linin büyük öneme sahip olduğunu anlatan Atalay, şu
değerlendirmede bulundu: "Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanlığı tarafından 'Evrensel Projesi' kapsamında Türk
Kızılaya sağlanan ve afet durumlarında yardım faali-
yetlerini koordine eden 87 terminal ile Türkiye'nin her
noktasında kesintisiz bir hizmet ağı ördük. Bizim uy-
dularımız sadece birer teknolojik aygıt değil, bu dev-
letin gücünün, şefkatli elinin ve sarsılmaz iradesinin
uzaydaki temsilcileridir." aa

aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakan Yardımcısı
Leman Yenigün’ün katılı-
mıyla Manisa’da düzenle-
nen toplantıda, korunma
ve bakım altındaki çocuk-
lara yönelik Güçlendirici
Bakım Modeli’nin il gene-
lindeki uygulamaları de-
ğerlendirildi.

Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanlığı tarafından
hayata geçirilen "Güçlen-
dirici Bakım Modeli"nin İh-
tisaslaştırılmış Çocuk
Evleri Sitelerinde uygulan-
masına yönelik İl Eylem
Planı değerlendirme top-
lantısı, Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakan Yardımcısı
Leman Yenigün ile Manisa
Valisi Vahdettin Özkan’ın
katılımıyla gerçekleştirildi.

Bir dizi ziyaret ve te-

maslarda bulunmak üzere
Manisa’ya gelen Bakan
Yardımcısı Yenigün’ün ka-
tılımıyla düzenlenen top-
lantıda, Güçlendirici
Bakım Modelinin İhtisas-
laştırılmış Çocuk Evleri Si-
telerinde Uygulanmasına
Dair İş Birliği Protokolü
çerçevesinde hazırlanan
Manisa İl Eylem Planı ele
alındı. Toplantıda, bugüne
kadar yürütülen çalışmalar,
saha uygulamaları ve alı-
nan kararlar değerlendirilir-
ken, ihtiyaç duyulması
halinde eylem planında
güncellemeler yapılması
ve kurumlar arası koordi-
nasyonun güçlendirilmesi
kararlaştırıldı.

Toplantının açılışında
konuşan Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakan Yardım-

cısı Leman Yenigün, ko-
runma ve bakım altındaki
çocukların ihtiyaçlarının
her geçen gün çeşitlendi-
ğine dikkat çekerek, "Son
yıllarda çocuklarımızın
karşı karşıya kaldığı riskler,
bizleri daha güçlü, daha
bütüncül ve çok paydaşlı
modeller geliştirmeye yön-
lendirmiştir. Güçlendirici
Bakım Modeli, çocukları-
mızın yalnızca bugününü
değil, geleceğini de gü-
vence altına almayı amaç-
layan önemli bir adımdır"
dedi.

Manisa Valisi Vahdettin
Özkan ise kurumlar arası
iş birliğinin önemine vurgu
yaparak, "Çocuklarımızın
korunması ve sağlıklı bi-
reyler olarak topluma ka-
zandırılması, tüm

kurumlarımızın ve toplu-
mumuzun ortak sorumlu-
luğudur. Güçlendirici
Bakım Modelinin ilimizde
etkin şekilde uygulanması
için Valilik olarak gerekli
her türlü desteği sağla-
maya devam edeceğiz"
ifadelerini kullandı.

Toplantıda, korunma ve
bakım altındaki çocukların
profillerinde son yıllarda
gözlemlenen değişimlere
dikkat çekilerek; suça sü-
rüklenme, madde kulla-
nımı, riskli davranışlar ve
artan psikososyal destek
ihtiyacının, çok paydaşlı
ve bütüncül bir müdahale
modelini zorunlu kıldığı
vurgulandı. Güçlendirici
Bakım Modeli ile çocukla-
rın psikososyal, eğitsel,
sağlık, güvenlik ve manevi
ihtiyaçlarının eşgüdüm
içerisinde karşılanmasının

hedeflendiği belirtildi.
Ayrıca toplantıda, Aile

ve Sosyal Hizmetler, Ada-
let, İçişleri, Sağlık, Milli
Eğitim, Gençlik ve Spor
Bakanlıkları, Diyanet İşleri
Başkanlığı ve Türkiye Yeşi-
lay Cemiyeti’nin görev ve
sorumlulukları ele alındı. İl
düzeyinde hazırlanacak
eylem planlarının Valilik
koordinasyonunda uygu-
lanacağı, düzenli olarak iz-
lenip değerlendirileceği
ifade edildi.

Toplantıda, Aile ve
Sosyal Hizmetler Bakanlığı
Aile ve Sosyal Rehabilitas-
yon Hizmetleri Daire Baş-
kanı Gökşen Altınok
Duman tarafından Güçlen-
dirici Bakım Modeline iliş-
kin kapsamlı bir sunum
yapıldı. Program, karşılıklı
değerlendirmeler ve fikir
alışverişi ile sona erdi. iha

Güçlendirici Bakım Modeli
masaya yatırıldı

ŞehzaDeler Bele-
diye Başkanı Hakan Şim-
şek, mahalle ziyaretleri
kapsamında Hamzabeyli
ve Çavuşoğlu mahallele-
rinde esnaf ve yurttaşlarla
bir araya geldi.

Ziyaretlerde mahalle
sakinleri, yaşadıkları so-
runlar ile talep ve önerile-
rini Başkan Şimşek’e iletti.

Şimşek’in, iletilen konu-
larla ilgili notlar aldığı ve il-
gili birimlere aktarılacağını
belirttiği öğrenildi.

Belediyeden yapılan
açıklamada, mahalle ziya-
retlerinin ilçedeki ihtiyaçla-
rın yerinde tespit edilmesi
amacıyla gerçekleştirildiği
ifade edildi. Açıklamada,
vatandaşlardan gelen ta-

leplerin değerlendirme sü-
recine alınacağı ve çalış-
maların bu doğrultuda
sürdürüleceği kaydedildi.

Başkan Şimşek, ziya-
retler sırasında yaptığı
açıklamada, mahalleleri
düzenli olarak gezdiklerini
ve yurttaşlardan gelen gö-
rüşleri dikkate aldıklarını

söyledi. Şimşek açıklama-
sında, "Hamzabeyli ve
Çavuşoğlu mahalleleri-
mizde gördüğümüz ilgi
bizleri son derece mutlu
etti. İletilen her talep
bizim için kıymetlidir. Alt-
yapıdan çevre düzenle-
mesine, sosyal
projelerden kültürel faali-

yetlere kadar her alanda
mahallelerimizin ihtiyaçla-
rına cevap vermek için
var gücümüzle çalışıyo-
ruz.” dedi.

Mahalle ziyaretlerinin
önümüzdeki günlerde
farklı bölgelerde devam
etmesi planlanıyor. 

haber merkezi

Başkan Şimşek'ten mahalle ziyaretleri

manisa Dostlar Mec-
lisi bu hafta Manisa Şehit
Aileleri ve Gaziler Derneği
Başkanı Nergiz Hoşgök-

çen ile şehit aileleri ve ga-
zileri konuk etti.

Sinevizyon gösterimleri
eşliğinde gerçekleştirilen
toplantının duygu yüklü
geçtiğini ifade eden  Ma-

nisa Dostlar Meclisi Baş-
kanı Cihan Canuyar, şehit
aileleri ve gazilerin yaşa-
dığı sıkıntıların ele alındı-
ğını belirtti. Başkan Cihan
Canuyar, “Şehit ailelerimiz

ve gazilerimizin sorunlarını
dinledik, acılarına bir kez
daha ortak olmaya çalıştık.
Manisa Dostlar Meclisimiz
her zaman ve her yerde
şehit ailelerimizin ve gazi-
lerimizin yanında olmaya
devam edecektir” dedi.

Manisa Şehit Aileleri ve
Gaziler Derneği Başkanı
Nergiz Hoşgökçen ise
yaptığı konuşmada, doğ-
ruluktan ve ilkelerinden
taviz vermeden yollarına
devam ettiklerini vurguladı.

Başkan Nergiz  Hoşgök-
çen, “Bizim bir doğru yo-
lumuz var ve o yoldan asla
sapmıyoruz. Şehitlerimizin
bizlere emaneti olan ailele-
rimizin ve kahraman gazi-
lerimizin haklarını sonuna
kadar savunacağız” ifade-
lerini kullandı.

Başkan Nergiz  Hoş-
gökçen ayrıca, kendilerini
davet eden Manisa Dost-
lar Meclisi Başkanı Cihan
Canuyar ve meclis üyele-
rine teşekkür etti. 

Manisa Dostlar Meclisi’nde şehit aileleri
ve gazilerle toplantı

Manisa Dostlar Meclisi’nde şehit aileleri
ve gazilerle toplantı

Demirci ilçesine bağlı
Armutlu Mahallesi’nde
uzun yıllardır yaşanan
GSM iletişim sorunu çö-
züme kavuştu.

Demirci Belediye Baş-
kanı Erkan Kara’nın giri-
şimleri neticesinde
Armutlu Mahallesi’ne ku-
rulan GSM baz istasyonu,
yapılan teknik çalışmalar
ve elektrik bağlantısının ta-

mamlanmasının ardından
faaliyete geçti.

Kırsal mahallelerde ile-
tişim altyapısının güçlendi-
rilmesine yönelik
çalışmalarını sürdüren
Başkan Erkan Kara, 2025
yılı içerisinde ilçeye bağlı
Kargınışıklar Mahallesi’ne
kurulan GSM baz istasyo-
nunun ardından, Kasım
ayında Armutlu Mahal-
lesi’ne kurulan yeni baz is-
tasyonunu da hizmete

sundu.
4.5G altyapısı üzerin-

den hizmet vermeye baş-
layan yeni GSM baz
istasyonu sayesinde, Ar-
mutlu Mahallesi ve böl-
gede yaklaşık 30 yıldır
yaşanan GSM hat ve ileti-
şim problemleri tamamen
ortadan kalkmış oldu. Yeni
istasyon yalnızca Armutlu
Mahallesi’ne değil, çevre
mahallelere de etkin bir
şekilde hizmet verecek.

Armutlu Mahallesi sakinleri
tarafından memnuniyetle
karşılanan yeni GSM hiz-
meti, vatandaşların günlük

iletişim ihtiyaçlarının yanı
sıra acil durumlarda da ke-
sintisiz haberleşme imkânı
sunacak. 

Kırsalda iletişim altyapısı güçleniyorKırsalda iletişim altyapısı güçleniyor
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Bölgesel Amatör Lig’de
mücadele eden Manisaspor,
sahasında konuk ettiği Kuşa-
dası 1923 Spor’u 7-0 gibi farklı
bir skorla mağlup etti.

Pazar günü, Mümin Özka-
sap Spor Tesisleri’nde oyna-
nan karşılaşmaya Manisaspor

hızlı başladı. Siyah-beyazlı
ekip, maçın henüz 12. dakika-
sında Muhammet Ali Aydın’ın
golüyle öne geçti. Oyun üstün-
lüğünü ilk dakikalardan itibaren
rakibine kabul ettiren Manisas-
por, 29. dakikada Aykut
Eren’in golüyle farkı ikiye çı-

kardı ve ilk yarıyı 2-0 önde ta-
mamladı.

İkinci yarıda da temposunu
düşürmeyen Manisaspor, rakip
yarı sahada kurduğu baskıyı
skora yansıtmaya devam etti.
58 ve 65. dakikalarda sahneye
çıkan Muhammet Ali Aydın,
hat-trick yaparak skoru 4-0’a
taşıdı. Siyah-beyazlıların etkili
oyunu karşısında zor anlar ya-
şayan Kuşadası 1923 Spor sa-
vunması, Manisaspor’un
hücum organizasyonlarına
engel olamadı.

Dakikalar 75’i gösterdi-
ğinde Hakan Çorlak, 81. daki-
kada Arda Mergen ve hemen
ardından gelen golle Manisas-
por farkı 7’ye çıkardı. Kalan
dakikalarda başka gol olma-
yınca mücadele Manisas-
por’un 7-0’lık üstünlüğüyle
sona erdi.

Karşılaşmayı Manisaspor
yönetim kurulu üyeleri ve çok

sayıda taraftar tribünden takip
etti. Müsabakayı hakem Ere-
nay Arı yönetirken, yardımcı
hakemlik görevlerini Abdülha-
mit Akan ve Ayşe Nida Porta-

kal üstlendi.
Alınan farklı galibiyetin ar-

dından Manisaspor, Bölgesel
Amatör Lig’de 16 maç so-
nunda 7 galibiyet, 5 beraberlik

ve 4 mağlubiyetle 26 puana
ulaştı. Siyah-beyazlı ekip, haf-
tayı 6. sırada tamamlayarak
üst sıralarla olan puan farkını
korudu. spor servisi

Manisaspor’dan gol yağmuruManisaspor’dan gol yağmuru

2’nci Lig Kırmızı Grup’ta alt sıra-
lardan uzaklaşma mücadelesi veren
Somaspor, ligin 23’üncü haftasında
yarın deplasmanda zirve yarışındaki
Aliağa Futbol Kulübü ile karşı karşıya
gelecek.

Aliağa Atatürk Stadı’nda oynana-
cak mücadele saat 15.00’te başlaya-
cak ve karşılaşmada Yakup Özhan
düdük çalacak. Kritik karşılaşma ön-
cesinde Somaspor’da kırmızı kart ce-
zalıları Yusuf Avcılar ve Yiğit Utku,
Aliağa FK karşısında forma giyemeye-
cek.

Geçtiğimiz hafta sahasında Muşs-

por’a 2-1 mağlup olan Somaspor,
ligde 15 puanla düşme hattının
hemen üzerinde yer alıyor. Siyah-be-
yazlı ekip, zorlu deplasmandan puan
ya da puanlar alarak ligdeki konu-
munu güçlendirmeyi hedefliyor.

Ev sahibi Aliağa FK ise ligde oyna-
dığı son 4 maçtan galibiyetle ayrıldı ve
43 puanla zirve mücadelesini sürdürü-
yor. Aliağa temsilcisinde sarı kart ce-
zalısı orta saha Muammer Sarıkaya
kadroda yer almayacak.

Karşılaşma, Somaspor açısından
ligde kalma yolunda kritik bir viraj ola-
rak görülüyor.

Somaspor, Aliağa deplasmanında puan arayacak

7-07-0

Burhan AKDEMİRBurhan AKDEMİR


